DYŻURY WAKACYJNE

Dyżurujące Przedszkola w miesiącu LIPCU 2025r.:  

                                   Przedszkole Miejskie Nr 13 

                                     Przedszkole Miejskie Nr 17
Dyżurujące Przedszkola w miesiącu SIERPNIU 2025r.:
                                   Przedszkole Miejskie Nr 9
                                     Przedszkole Miejskie Nr 18  
Zapisy od 19 maja do 10 czerwca 2025r. 
W   celu    zapisu   dziecka   na   dyżur   wakacyjny   należy   wypełnić   wniosek   dostępny   u   wychowawcy  grupy,   bądź   pobrać   ze   strony  internetowej  przedszkola   i  zwrócić  go  do  10  czerwca  2025 r.  (wtorek).

Opłaty prosimy dokonać na konto danego przedszkola na początku miesiąca 1 - 6 dzień,   dowód   wpłaty  należy  okazać  najpóźniej  do  7  dnia   miesiąca w przedszkolu dyżurującym ; ) (według wyliczeń dni i godzin).
Miejsce  realizowanego  dyżury  może  ulec  zmianie  ze  względu  na  ograniczoną  liczbę  miejsc   w  danym  przedszkolu.

Z  dyżuru  mogą  korzystać jedynie dzieci, których obydwoje rodzice pracują lub rodzic samotnie wychowujący  dziecko,  pracuje  i  w  tym  czasie   nie  korzystają  z  urlopu  wypoczynkowego.(Zarządzenie 127/2025 Prezydenta Miasta Ostrołęki z dnia 24 kwietnia 2025r.)

Zgodnie  z art. 31 Konwencji  o  Prawach  Dziecka,  rodzice  powinni  uwzględnić  prawo dziecka do wypoczynku i czasu wolnego poprzez zaplanowanie mu przerwy wakacyjnej co najmniej jeden miesiąc.
Szczegóły znajdują się z Zasadach organizacji dyżuru wakacyjnego w Przedszkolu Miejskim Nr 18 Kraina Zaczarowanej Lokomotywy w Ostrołęce.

